

## 美國聯邦教育部和教師工會將召開教師人力管理會議

駐美國臺北經濟文化代表處文化組

在 10 月中於美國佛羅里達州丘區郡 ( Hillsborough County ) 所主辦的一項人力管理合作與教育改革活動上，美國聯邦教育部長唐肯 ( Arne Duncan )、美國教師聯合工會 ( American Federation of Teachers ) 主席維加特 ( Randi Weingarten ) 和全國教育協會 ( National Education Association ) 主席洛柯爾 ( Dennis Van Roekel ) 共同宣佈，將於明年初召開全國教育改革暨人力管理合作會議，表彰數州近來在教師與地方政府談判上的進展，並鼓勵州與地區在教師人力管理上進行改革。

唐肯在佛州的活動稱許全國有數十個地區的教師工會領袖與當地政府盡釋前嫌，共同努力，找尋讓學生成功的新合作方式。這些地區做出了良好示範，告訴我們在時機不好的時候，大人們該如何團結一致，為孩子做正確的事。我們應該見賢思齊，將他們的成功經驗複製於全國。」

這項會議，是教師工會和教育部注意到近來數州的教師工會與州政府自教師制度改革之衝突與數項新協議而發起的。其中，巴爾地摩地區政府和教師工會已初步決定，將訂新約調整教師薪水，不單看教師年資調薪，更要以加薪為動力，鼓勵教師學習新教法，並應用於課堂上。在德拉瓦州，全體教師都要加入教師工會，而一項新的州法也規定，將以學生的成長為評量教師和校長績效的標準之一。此外，該州還高薪延攬優秀教師赴偏遠地區教學，並要求教師工會和州政府合力提升學校教學水準。在康乃狄克州新海文 ( New Haven ) 地區，教師公會甫簽訂一項新的四年期合約，將以學生表現為評鑑教師標準，以教師間的同儕力量介入表現不佳教師的教學，並廣邀教師和校方管理人員共同討論校內的重要決定。

資料提供時間：2010.10.26

譯稿人：張曉菁

資料來源：美國聯邦教育部 ( US Department of Education ) (2010, October 14). " Duncan, AFT & NEA Call for National Education Reform Conference on Labor-Management Collaboration "